

您想使婚礼与众不同吗?

郑州晚报第三届超级婚典为您打造爱的“梦工场”
新人报名热线:67655031、67100127、63582688



五月初夏鲜花遍野,空气中弥漫着爱情的芬芳香味,而对于在这个时节准备结婚的准新人来说,婚礼办得隆重、时尚、浪漫、有意义,是他们共同的愿望。爱在五月,加入晚报为您量身定做的“超级婚典”,结束漫长的寂寞守候,穿越那层薄纱,完成您所有的梦想,做个幸福的新郎或新娘,这个时刻,只属于您。
晚报记者 谢爽

超级婚典“超”在何处 专业、优惠的专供套系产品或服务

所谓超级婚典,就应该有区别于其他婚礼。但是对很多消费者和即将走入婚姻殿堂的准新人来说,超级婚典到底“超级”在何处?通过近一个月来的报道,我们从很多准新人提出的疑问中,总结归纳出一些具有普遍性和针对性的问题,进行了诠释。

提起如今的婚礼,一般都需要提前几个月拍摄婚纱照,预订婚宴酒店、婚庆服务,选购结婚钻戒、预约婚礼车队……准新人们为能够留下一个难忘浪漫的婚礼,往往提前几个月或一年开始准备,但随着结婚热潮的来临,总是让准新人觉得时有遗憾,不是饭店不好找,就是车队不好找,或者婚庆服务不如意……

由此,本报继续联合专业婚庆机构,携手酒店、婚纱、摄影、珠宝等婚庆相关企业,共同打造“超级婚典”盛宴。“超级”之处在于,一方面在这个结婚旺季为广大准新人提供方便之门;另一方面,主办方为入选新人提供免费的

专业婚礼策划、清一色的婚礼车队、恋情和婚礼报道,以及酒店、婚庆服务、婚纱摄影、钻戒、服装等商家提供最专业、最优惠的超级婚典专供套系的产品或服务。只要计划在当年结婚的准新人,均可报名参与。

除此之外,本次活动与前两届有所不同的是,为了满足广大准新人的要求,本活动组委会把入选条件放得更宽,时间拉得更长。全年计划选取66对新人,报道66个浪漫爱情故事,打造66场风格各异的超级婚典。

凡计划在当年结婚,不论在哪个月,只要你想把婚礼办得新颖有纪念意义,就请您准备好你们的浪漫故事和婚礼设想,到本报消费部或活动指定的婚庆机构和婚纱摄影机构进行咨询、报名,将有专业人士热情周到地帮您策划,帮您实施美好的愿望。

超值回报 别样感受 量身定做的专属个性化婚礼

随着80后结婚热潮的来临,年轻人结婚的

方式也越来越多样化,但面对婚庆市场中大同小异的婚庆模式、千篇一律的婚礼主持词和段子,难免给浪漫的婚姻留下遗憾。为此,“龙凤双喜”婚庆公司作为本次活动的承办方,在婚庆策划方面,加大了策划力度,专门针对都市时尚前卫的白领人群策划了宝岛婚礼、假日婚礼、舞台剧婚礼、欧式婚礼、古典婚礼……

郑州龙凤双喜庆典有限公司总经理陈志忠表示:“公司会根据新人的需求,与新人充分沟通,寻找出专属于新人自己的闪光点,比如相识、相恋的时间、场景;一段浪漫、感人肺腑的回忆;生命中一位重要人物等,再根据这些元素,设计婚礼当天的形式以及内容。

不同的婚礼,不同的感受,一场难忘的婚礼是漫长婚姻生活的开始,值得恩爱夫妻一生一世的回忆……

说了这么多,心动吗?心动就赶紧来报名吧。只要能成为66场超级婚典之一,我们将为您量身定做一套只属于您自己的个性化婚礼。您的婚礼将会因此变得更加隆重、有意义。

>>>消费资讯

康师傅私房牛肉面在郑受热捧

顶新国际集团旗下品牌“康师傅私房牛肉面”,自首家门店康桥店2009年初正式开业以来,康师傅私房牛肉面受到广大消费者的热切关注和追捧,其创新的“新派主义”饮食文化也受到越来越多的郑州市民的接受和认可,为郑州交融汇合的饮食文化带来一股新风尚。康师傅私房牛肉面依托集团优势,传承和创新中华牛肉面文化,为顾客提供全方位的五星服务。而尝试、接受这种文化也是郑州消费者对时尚、新潮追求的一种表达。康师傅牛肉面采用美味三角2-3-4组合烹制,用2岁大健康成熟的育肥黄牛,取珍贵少量的上等牛腩和牛筋肉,经3小时以上的慢火细炖的牛肉汤头,用四分之一的小麦心制成的面体,形成劲、嫩、浓、香的康师傅牛肉面的好味道。
鲁虹

雪洋成全国软网赛指定饮用水

2009年4月29日,为期13天的第23届全国软式网球锦标赛在郑州网球中心举行。“雪洋深泉水”以其出众的品质和社会声誉成为本届比赛的指定饮用水。在比赛现场,参赛选手和工作人员都对雪洋深泉水表示满意。雪洋公司从成立起就支持体育赛事,曾赞助过河南省第十届运动会、第十八届亚洲跆拳道比赛等盛事。雪洋公司董事长姜成林表示,雪洋公司是一个致力于为消费者提供绿色、营养、健康食品的民生企业,雪洋公司旨在携手体育赛事,共谋社会健康。
鲁虹

纯果乐果缤纷变身果汁狂人

水果流行用“喝”的,能同时喝出泰国菠萝、法国葡萄、印度芒果、巴西热情果、巴西香橙、西班牙柑橘、南欧哈密瓜、埃及番石榴、中国茉莉花、金银花的味道,这是百事“纯果乐果缤纷”混合果汁饮料提供的独特层次口感。以水果、花卉这些看似完全不搭的原料精心混搭而成的“纯果乐果缤纷”混合果汁饮料,集时尚、美味、健康于一体,是今夏最具时尚代表性的混合果汁饮料。5月16日,纯果乐果缤纷“奇幻多果之旅”将在沃尔玛金水路曼哈顿店外广场缤纷绽放,诚邀果汁达人欢聚一堂,像古天乐一样变身果汁狂人。
李冰冰

福晶园母亲节温馨送好礼

母亲节就要到了,想不想在那天给自己的母亲送上一份温馨的礼物?一个蛋糕,一朵康乃馨,都是表达心意的不错选择。郑州福晶园蛋糕房特意在母亲节那天温馨献礼,让人子女者尽情表达心意。为庆祝母亲节,福晶园推出价值88元的亲情蛋糕,提前预订可享受7折优惠,当天订购可享受7.5折优惠,凡订购者均可获赠爱心手撕面包一份+康乃馨,让福晶园的蛋糕带去对母亲的深深祝福。
王云龙

英国颜魔师全面进军河南

2006年12月进驻中国的英国超级美眼品牌——颜魔师,今年4月正式全面进驻河南各大商场、日化专卖店、连锁店。2009年4月25日,二七金博大专柜正式营业,它将为中原爱美人士针对性地解决眼部肌肤问题,包括黑眼圈、眼袋、眼皱纹、眼部肌肤老化以及眼睛干涩等五大问题,守住爱美的中原女人的最高“肌密”。

据悉,颜魔师对于缓解和改善眼部问题效果极佳,它采用英国魔力菊、腊菊、黄金菊纯植物提取因子,添加天然名贵中药精华,药物有效成分能够有效渗透到真皮层,加速新陈代谢,促进胶原蛋白的合成和毛细血管对组织液的吸收。
陈君平

宝视达2009国际新品发布会开幕

5月2日,金水路与未来路交叉口曼哈顿广场西北角,宝视达2009国际新品发布会热力开幕。此次发布会近距离为观众带来目前国际最流行的品牌资讯发布,范思哲、普拉达、Dior、古奇、菲拉格慕、BOSS、阿玛尼、雷朋、艾伦·米可利9个顶级国际品牌,每款单品价格均在2000元以上,无论是材质的选用、外形的设计,每一处细节都透露出都市时尚的奢侈华贵气息,在模特的T台表演中,将时尚潮流精彩演绎。
陈君平

“娘子军”再次亮相郑州续写红色经典

5月29日至30日,国家芭蕾舞团——中央芭蕾舞团将携代表性作品《红色娘子军》再次登陆河南,并在河南艺术中心大剧院的舞台上连演两场,届时,中央芭蕾舞团的强大阵容将再次向河南观众展示中西方文化相结合的艺术魅力。

芭蕾舞剧《红色娘子军》讲述受尽折磨的琼花因不堪忍受地主南霸天的压迫,逃离虎口,巧遇红军党代表洪常青,经过他的引路,琼花参加了军,历经磨炼和考验,成长为卓越的革命战士……这部作品不仅在芭蕾舞舞台上破天荒地塑造了英姿飒爽的“穿足尖鞋”的中国娘子军形象,而且将芭蕾精华与中国故事融为一体,为世界芭蕾舞坛增添了一朵奇葩,成就了中西文化在芭蕾艺术领域完美融合的奇迹。该剧自1964年公演以来广受各界人士推崇,每每出现都会为演出市场带来不小的波澜,是一部在中国常演不衰的经典名剧。

据艺术中心策划部负责人介绍,该剧45年来已经演出了2500多场,此次来郑演出是第二次。几年前《红色娘子军》来郑的演出,票房火爆,提前数周就全部售罄。而这次为了满足普



通老百姓也能看到自己喜爱的芭蕾舞剧,特设了50元、80元的低票价,目前该剧的售票情况也很火爆,低价位的票已所剩不多,所以喜欢这个剧的观众要尽快拨打售票电话,也可以到各大票点购票。

另外,正值本周日是母亲节,所以河南艺术中心为了给广大的母亲献礼,特在5月10日当天推出了“感恩母爱,重温经典”活动,凡在母亲节当天购买180元以上《红色娘子军》演出票均享受买一赠一优惠。
鲁虹

售票电话:0371-69092200 69092218
或拨打全市免费送票电话邮政11185及灿烂阳光航空票务66666666

网络相亲跨入高安全时代

近日,从婚恋网站世纪佳缘获悉,人工红娘服务在世纪佳缘正式推出。据该网站CEO龚海燕介绍,这款服务主要针对有一定经济基础、真心渴望成家的优秀单身男士。

人工红娘避免虚假信息
网络相亲,成功率是传统相亲的1.3倍,但它的最大问题是无法判断对方资料的真假。目前,还没有任何婚恋交友网站能100%杜绝骗子的存在。

而人工红娘会对服务对象进行严格的资格审核,确保资料真实有效。征婚者需要提供身份证、房产证、收入证明等资料原件。红娘还要对征婚者的家庭背景、谈吐等进行考察。

网络相亲进入高端时代
据调查,在婚恋网站上,事业小成,28~45岁

的单身男士征婚效果最好,他们获得的关注,往往是其他男士的3~4倍。因为事业忙,他们还无暇约见心仪异性。同时,甄别对方资料的真假、深入了解对方情况及择偶意愿,也需要时间和耐心。而有一定社会地位和经济基础的优秀男士,往往不希望在网上就把身份、收入等隐私信息透露给未曾谋面的异性网友,他们更愿意通过第三方来深入了解异性的基本资料,人工红娘服务应运而生。红娘作为第三方,可以更加客观全面地向这些男士介绍女方的情况,可避免征婚者某些情况不便由自己来透露的尴尬,男士们只需抽出时间来约会即可,不再需要把时间浪费在对对方基本资料的查证上。世纪佳缘拥有1750万优质会员,这个庞大的数据库足够保证红娘服务质量和效率。
陈君平



黝美日晒沙龙

郑州首家美黑护肤专业沙龙开业

在郑州,五一一到,夏天也就不远了,一股美黑的潮流悄然随春风潜入郑州。对绝大多数国人而言,第一次见识到黑皮肤的力量,应该是古天乐的成功美黑转型。古铜色皮肤,给他带来了红运,也是他演艺事业神话的开端,他甚至为了坚持美黑,买了一台日晒机在家中。另外一个人所共知的“美黑先锋”是张咪,小麦色的皮肤、纤瘦匀称的身材完全掩盖了她的真实年龄。除此之外,蓝心湄也是忠实的美黑拥趸者。

就算抛开时尚与性感,古铜色皮肤自然黝黑也能让你看起来健康而活跃。它给人们带来的是健康的体态和心情。能如此将时尚与健康紧密结合,也只有它可以做得到了。室内日光浴比室外日光浴安全,并且可以节约时间,也不受天气的影响。日光浴机中的光谱经过严格筛选,保留了A段全部和B段的一部分,完全不产生C段紫外线,所以只要使用适度,比自然阳光更安全。与室外日光相比,日光浴机晒出的肤色更均匀,更全面,无衣着痕迹,同时见效更快。这样也就不奇怪为什么很多人选择它来代替室外的日光浴了。

如今来自新加坡的美黑沙龙——UTAN 黝美日晒沙龙近日落户郑州。

黝美专业日晒沙龙,专业经营晒灯美黑肌肤,及晒灯专用 Australian Gold 助晒油,我们会悉心解答顾客有关晒太阳美黑的问题,以供顾客参考。当然,最重要的是,我们把雪白的身躯于最短的时间内变成一身梦寐以求的健康肤色。近期有开业八折酬宾优惠活动,欢迎光临!

地址:碧沙岗友爱路中原商贸城西区四楼艾搏健身中心内
电话:67713122 67713123